

车棚起火,里面好几箱白酒“炸了锅”

大火烧毁了7辆电动车,停在车棚外的两辆私家车也遭了殃

昨天上午9点左右,鼓楼区幕府西路83号小区电动车车棚的一场大火,着实将小区居民吓得不轻。明火烧得呼呼作响,时不时还有玻璃瓶碎裂的噼啪声,空气中弥漫着浓烈的焦味和酒精味。大约20多分钟后,消防队员将明火扑灭,车棚内供看车人居住的简易房几乎化为灰烬,好几辆电动车也报废了。目前,消防部门正在调查起火原因。

实习生 金悦然 现代快报记者 陈志佳

七辆电动车被烧毁

昨天下午3点左右,现代快报记者来到幕府西路83号小区。大火已经被扑灭了近6个小时,但空气中仍然弥漫着浓烈的焦味。谈起上午的那场大火,居民们纷纷表示“吓死了”。“我到现在心还扑通扑通地跳。”一位大妈说,“火势真大,真怕把车棚烧塌了。”接到报警后,消防部门迅速赶到了现场,经过20多分钟的扑救,明火终于被扑灭。

“车棚里有个简易房让看车人住的,已经完全烧塌了。”一位居民说,“离大火最近的几辆电动车,几乎都烧化了。”经过清点,这场大火一共烧毁了7辆电动车,还有10多辆电动车“受了小伤”。有两位私家车主也很郁闷,他们的车停在车棚门前,着火的高温使得后备箱的漆几乎都脱落了,“一辆红色的车子,车尾巴直接成了黑色。”居民说。

里面堆着几箱白酒

不少居民反映,大火烧起来后,曾听见车棚内传出噼里啪啦类似玻璃碎裂的声音,而且还闻到相当浓的酒精味。怎么回事?火被扑灭后,居民们才发现,原来看车人住的简易房里竟然放了不少白酒。

现代快报记者站在车棚外,从窗户外向里面看去,一些白酒的外包装盒躺在地上,粗略数了一下,大概有好几箱。据一位消防队员透露,白酒瓶已经全都炸开了,原本简易房里可燃物就比较多,再加上大量酒精的助燃,所以当时的明火才会那么大。

白酒为何会在简易房里?一位知情的居民表示,这是一个人暂存在那里的。

液化气罐被扛出

据了解,事发时是上午9点左右,当时进出车棚的居民并不多,直到明火熊熊燃起,大家才发现车棚起火了。“看车的师傅挺勇敢,准备进去救火,”一位居民说,“但他把车棚门一拉开,火苗瞬间蹿了出来,把他头皮都燎掉了一块。”

好在消防队员很快就赶到了现场。看车人说,自己平时吃住都在车棚里,里面还有一个液化气罐,消防队员在喷水灭火的同时,还注意尽量让明火远离液化气罐,以免发生爆炸。明火被扑灭后,一名消防队员冲进去,将液化气罐扛了出来,好在距离起火点较远,液化气罐安然无恙。



车棚内一片狼藉 现代快报记者 陈志佳 摄

原因 初步估计跟电动车充电无关

怎么会突然起火呢?难道跟电动车充电有关?“上午9点左右,几乎已经没车子充电了。”一位居民说,“这个车棚刚盖好几个月,线路也都是新铺的,应该不是充电造成的。”更让居民们确信这个观点的,是起火的位置。昨天下午,消防部门对起火原因进行调查,初步勘察,大火应该是从看车人居住的简易房里烧起来的,因为房里包括电脑和桌椅在内的电器和家具几乎都烧成了空壳。此外,受损最严重的电动车,也都在靠近简易房的地方。

目前,消防部门正在对起火原因做进一步调查。此外,由于车棚是钢结构建筑,大火对车棚安全并未造成太大影响,打扫过之后,仍可正常使用。

相关 车棚起火时有发生

2013年3月7日凌晨,江宁区天印大道时花公寓的车棚燃起大火。约160辆电动车、摩托车被烧毁。据统计,损失总计达到20万元。

一个月后,4月23日,建邺区福园小区内的一个车棚起火,车棚里停放着上百辆自行车、电动车和燃油助力车。一个半小时后,大火被扑灭,但上百辆车成了被烧焦的空架。此外,停在车棚外围的四辆轿车也被殃及,其中三辆被烧成空壳。所幸大火发生后,看车棚的一家五口顺利逃生,附近居民也及时被疏散,未造成人员伤亡。

今年1月17日,南京进香河附近一小区车棚突发大火,过火面积数十平方米,数十辆非机动车烧毁,消防员从里面抢出三个煤气罐。值得一提的是,事发时浓烟涌进旁边居民楼,有位80多岁的老太太,凭借从新闻中学到的自救常识,安然无恙。

手术优惠。

关注近视手术的人,对于妍媸都不会太陌生,她是国内较早开展准分子激光手术的专家,协助国内多家大型医院开展屈光手术及培养准分子激光手术医生,有近三万例成功手术经验,在国家级刊物发表文章十余篇,在国外医学眼科学发表文献一篇,获科技进步奖二等奖。如果你在近视治疗中有诸多疑问或难题,不妨到22号的活动现场面对面与专家交流。

爱尔眼科开展高度近视全国巡诊 江苏患者今起可预约报名

高度近视,不单单是看不清东西,进一步发展可能会导致眼球形状发生变化,出现视网膜脱离,以致失明。目前,手术是矫正高度近视最有效的方式,但这项手术难度高、准入门槛高,很多患者辗转求医却得不到有效治疗。为此,爱尔眼科联合国际专家在全国范围内启动了高度近视巡诊活动,目前活动已覆盖东北、华

东、华中、华南、西南片区。5月22日,南京站的活动将启动,届时南京爱尔眼科屈光中心于妍媸、瑞士屈光权威专家Paula(JIM)将共同会诊,为江苏高度近视患者答疑解惑。有需要的市民即日起可通过025-68590120预约现场活动名额。参与5月22日当天活动的,可免费领取小礼品一份,如现场预约手术还可获

轿车开着开着 忽然撞上马路中间的隔离墩 司机受伤,一名乘客不幸身亡



轿车受损严重 请供图网友来认领稿费

快报讯(实习生程瑶记者孙申)昨天凌晨,雨花台区岱山新城发生一起车祸。一辆正在行驶的银灰色轿车突然失控,撞向马路中间的水泥隔离墩。造成前保险杠脱落,引擎盖扭曲变形,向上翘起,安全气囊也打开了,车上两名男子均受伤。120急救车赶来,将受伤的司机送到附近的明基医院抢救。坐在副驾驶座上的一名男子因伤势过重,不治身亡。轿车为何撞上隔离墩?交警八大队民警正在做进一步调查。

事故发生在岱山东路,这是一条新建不久的马路,距离绕城公路立交桥不到500米。事发时已是凌晨3点多钟,路上车辆稀少,看不到什么行人。这辆银灰色轿车速度较快,行驶中突然一头撞向马路中间的水泥隔离墩。“砰”的一声响,轿车车头顶在不到一米高的隔离墩

上,损毁严重,零部件散落一地。司机受伤较重,已不能动弹。副驾驶位上坐着一名中年男子,穿着短袖T恤,头歪在一边,没有了知觉。

120急救车赶到后,将伤者送到明基医院抢救。经医护人员全力抢救,司机脱离了危险。但据交警八大队民警介绍,副驾驶位上的那名男子伤势过重,已经身亡。现代快报记者在胸外科病房看到,受伤的司机躺在病床上,脖子上套着白色护颈,正在输液。一名自称是司机弟弟的男子在病床边照顾,但他对伤情和车祸情况不愿多说。医生说,伤者有气胸症状,还需要引流管输导,目前生命体征平稳。

这起事故是否涉嫌酒驾,交警八大队民警说,他们已对车上两人进行抽血检测,要等化验结果出来才能下结论。

74岁老人扬言要自杀 还离家出走 民警连夜将他找回

快报讯(通讯员江公宣实习生蔡雪洁记者陶维洲)74岁的老人和家人吵架后,负气离家,还扬言要自杀。家人急得团团转,赶忙向警方求助,江宁警方连夜将老人找回。

范老先生今年74岁,住在江宁秣陵街道。最近,他一直因为琐事与家人闹气,已经两天没有正常吃饭了。在争吵中,他还多次说要喝农药自杀。5月10日下午,家人突然发现他不见了,到处找找不到,便向秣陵派出所求助。

接到报警后,派出所立即组织了一支近30人的搜救队,展开地毯式搜索。派出所副所长王新和首先安抚老人的家属,要他们不要慌张,看家中有没有老人遗留下来的书信或者字条,这些东西可能会提供一些有价值的线索。而且,很可能老人只是一时想不开离家出走,并不像有心寻死的样子。然后他又问街坊邻居,有没有看到老人离去

时的方向,并且安排民警带着老人的照片向车站附近的商贩打听老人的消息。

很快,有人反映老人是往后圩村老方向去的。王新和立即集合起队伍追过去,沿途向路人询问,希望发现老人的去向。一位钓鱼回家的市民提供消息说,下午在秦淮河边钓鱼时好像看到过这位老人。

听到这个消息,大家精神一振,加快速度赶往居民所指的河段仔细寻找。河畔杂草丛生,泥土松软,搜救十分艰难。到了晚上7点左右,天已全黑,搜救队仍然没有放弃,用手电寻找每一个草丛。晚上7点40分左右,民警终于在洋桥附近的河边找到老人。

此时,老人瘫倒在地上,看上去很虚弱。幸运的是,没有服用农药中毒的迹象。民警随即将老人送往医院,经过医生救治,老人并无大碍。看到范老先生安然无恙,家人对民警连连感谢。